AnreOpa 8 KJiacc.




Tema ypoka:
«KBaziparHbie ypaBHEHUA,
CIIOCOOBI UX PEIICHUS.



Llenu ypoka:

0 0000IlCHNE 3HAHUM y4YallUXCs, YMECHUU U
HABBIKOB I10 PEIICHUIO KBAAPATHBIX
YpaBHEHUH PA3JIMYHOIO BUAA PA3HBIMU
crmoco0amu.




PelunTe ypaBHeHMeE:

Tx* =9x+2=0



Hangute B Ka)xgow rpynne
YPaBHEHUWN «JTULLHEE»:

1) 2x2—x:() 1) x*=5x+1=0
2) x> -16=0 2) 9x* —6x+10=0
3) 4x?+x-3=0 3) x*+2x-2=0

4) 242 — 0 4) x*-3x-1=0



eopema Buema:
ax?+bx+c=0
X X, = - b/a.

X, X,=cla

X*+px+q=0
X1+X2 =-p
LR




He pewas ypaBHeHne x° —6x+5=0,
HanguTe:

a) CyMMYy KOpPHeWu, a)6
6) nponsBegeHne KopHen; 0) 5

B) KOPHM OAHHOIO B) 1;5
YPaBHEHMUSL.



Hangute cymmy 1 nponssegeHue
KOpHEWN B cneayroLwmnx ypaBHEHUAX:

X, +x, =25
2x> —5x+18=0 X, X, =9

X, +Xx, =-5

1
XXy =

3

3x7 +15x+1=0



CnocoObl pelleHna KBagpaTHbIX
YPaBHEHUMN:

* BblOeneHne KBagparTa AByJSieHa;
* M0 OOPMYIie KOPHEMW;
* C NOMOLLbIO TeopeMbl Buera.



YpaBHeHMe KopHu atb+c
x> +x-2=0 |x,=—2 x,=1 1+1-2=0
x> =3x+2=0|x,=1 x,=2 1-3+2=0

) 3
Sx" =8x+3=0]% =% x, =1 5-8+3=0

2 2
3x"—x —2=0|x,=—= x, =1 3—-1-2=0




Ecnn B ypaBHEHUU
ax’+ bx +c¢ =0
CyMMa KO3QMULIMEHTOB
a+b+c =0,
C
T0 X=1, X,= —
- 1o Teopelvle Bneta
(Ecnn a=1, To x,=1, x,=C).



PelunTte ypaBHEHUA, UCMONb3YS
CBOUCTBO KO3 PULIMEHTOB:

2
Tx  —9x+2=0
a=7 b=-9 c¢c=2
atb+c=7-9+2=(
_ _ 2
x4—1 XZ";

2
x°—6x+5=0
a=1 =-6 c=5
atb+c=1-6+5=()
x1=1 x2=5



TecTt
KBagpaTtHble ypaBHeHUA. Teopema Buera.

1 BapuaHT.
1) 5x%-2x=0

a) 2 6)0; 2

5 5
2)  9x2+1=0
a)-3;36) 1 B)—l 1 r) KOpPHeM HeT.
3 3 3
3) x2+ 16x + 63=0
a)9;7 ©6)-9;7 B)-7;9 1)-7;-9.
4) x?- 5x + 4=0
a)-1;,-4 6)-1;4 B)1;,-4 1, 4.
5) 3x%+2x-5=0

B)2,5 1)0;2,5.

a) 1a5; '2,5 6) | B)l—lz r) 1=

3.1
4’ 4 3

2 BapuaHT.
1) 9x%+ 2x=0
2. 2. 2 :
a)-=;,0 6)=2;0 B) == 1)0; -4,5.
9 9 9

R) x2-7=0

a)0; /7 6)kopHeit HET B)-./7/T) /7

3) x2?-16x + 63=0

a)9;7 6)-9;7 B)-7;9 r1)-7;-9.
4) x2-10x + 9=0

a)-1;-9 6)-1;98)1;,-9 N 1;9.
b) 2x%+5x-7=0

3

a)O,S;IZ 78B)1;3,5 11;-3,5

©)0,5-~
2% 4




[lomaluHee 3agaHue:
1. No 568.

2. Ne 534(a,0,1)- He peluas
YpaBHEHUWU, HAUTU UX KOPHMW.

3. Npngymatb Tpu ypaBHEHUS, Y
KOTopbIX a+b+c=0.



